

責任編輯：植毅儀 版面設計：余天麟

### 新CG技術營造《畫壁》仙境

導演陳嘉上日前攜電影《畫壁》的演員鄧超、柳岩來港宣傳，劇本選自蒲松齡《聊齋》中的一個短篇《畫壁》。故事由書生朱孝廉見到一幅畫滿仙女的壁畫開始，繼而透過仙女的引領而進入一個美輪美奐的仙境世界，更和仙女開始一段段艷遇。《畫壁》在內地上映不足兩周已勁收逾1.5億元人民幣，成功再下一城將魔幻熱潮推至高峰，電影今日將於香港上映。

# 陳嘉上虛心納諫 彈讚皆歡迎



導演陳嘉上(中)日前和《畫壁》的演員鄧超(右)、柳岩(左)來港宣傳。

**說**到今次電影在內地的評價好壞參半，陳嘉上表示唔會把唔好的評論放在一邊，好壞都會聽。他說：「呢排我身邊的編劇好忙、好勤力，因為他們忙於去不同地方的戲院聽取觀眾的意見。觀眾有不同的意見，界人罵又點？《畫皮》上映的時候，都好多人罵，唔好只聽一小撮意見。我自己好喜歡今次的故事，因為在我陳嘉上的世界中，唔會有壞人。」

#### 欣賞戲劇學院學生

陳嘉上今次找來外國名特技公司合作，配合上最新的CG技術，創造一個全新的仙境。說到拍攝過程最難的事，陳嘉上坦言戲中CG特技找了好幾間公司都唔肯接。「電影中有一個『石頭人』非常難做，觀眾現在在戲院見到『石頭人』被打散後不停重組，每粒石子都好細。當初找了香港、韓國、中國的特技公司去傾，但他們話好難做，叫我改idea，但改咗就唔係我想要的東西。幸好荷里活特技組接了，自己見到個效果都好開心，從拍完到做完後期，用了快一年的時間，大家好驕傲。」說到拍攝時趣事，陳嘉上說：「我第一日入廠拍劇，個廠成50幾度，個妝好快就溶。第二日立即推了幾部冷氣入去，但去到最後一日，個廠好冷還要下雨，一cut機每位仙女的助手馬上拿着衣服衝過去。但我也很欣賞片中那40多位仙女，她們都是戲劇學院的學生。她們每天入廠穿上很薄的仙女裝等待拍攝都沒怨言，所以拍



《畫壁》內地票房兩周衝破一億五千萬。

改編自蒲松齡作品的電影《畫壁》今天上映。

完《畫壁》後，我已經從中挑選了幾個出來參演我的新片。」

#### 讚閩妮戲路廣

在新片中，一向善於演喜劇的閩妮有新突破，角色令人眼前一亮。原來在閩妮拍《武林外傳》時，陳嘉上已經有留意對方。「《武林外傳》是內地喜劇的一個突破，我一直好欣賞閩妮，想和她合作。但內地演員有個特點，就是一個角色好，製作人就會不停找她演同類型的角色。閩妮是可以有很多變化的人，演員沒理由只拍一種戲。」

除閩妮外，內地人氣主播柳岩亦加盟此片，初次和陳嘉上合作，她形容為：「信Gordon得永生。」戲中柳岩所演的仙女每天花一小時整頭，花一小時化妝、穿衣又花了45分鐘，單是身上的圖案就要每日找專人去畫。至於自己在片中全裸，柳岩多謝導演為演員設想，清場拍攝。男主角鄧超在片和太太孫儷做情人，鄧超自言戲內外都常和太太討論劇情，但也多謝陳嘉上導演在片場說戲，令自己更投入角色。



柳岩(前)及鄧超都對導演讚不絕口。

採、攝：植毅儀

## 馬楚成新片表達純愛

# Baby讚彭于晏幽默



馬楚成新作邀得新生代偶像彭于晏與Angelababy參演。

香港文匯報訊(記者李慶全)馬楚相相隔十一年後邀得新生代偶像彭于晏與Angelababy再拍浪漫滿溢的《夏日樂悠悠》，但戲中全無親熱鏡頭，表達出一份純潔的愛。

Angelababy與寶島型男彭于晏首度合作演情侶，Baby大讚這位大男孩幽默感又夠努力。彭于晏也向Baby恭維一番，讚她性格開朗，一起合作相當愉快。問到有小齊的《夏日樂悠悠》珠玉在前，會否怕觀眾拿來比較？彭于晏認為外間要作比較也控制不到，畢竟小齊的角色很經典，但他一看到劇本已很興奮，也盡量將角色演好，希望可以帶出不同的感覺。

#### 最頭痛找靚沙灘

馬導也很滿意兩位主角的演出，更揚言Baby是他在這十年內最看好的演員，除擁有外在條件，亦會有她自己的一套，性格慢熱卻對感情放得開，會用心演戲，看好她於未來兩、三年的發展，她的出現是對香港電影圈的強心針。馬導對彭于晏評價亦很高，感覺他演戲很有天份，會認真用功去摸透角色，假以時日定能大紅大紫，他也是香港缺乏的新血類型，總括二人工作態度佳又乖巧。

馬導表示今次拍這部戲最傷腦筋是要找一個靚沙灘，上



彭于晏與Angelababy在戲中表達出一份純潔的愛。

次拍戲去過菲律賓及馬來西亞找了三十個海灘才找到熱浪島，今次曾一度放棄，最後才找到個合適拍攝的沙灘外景。另一樣他會擔心的，是怕觀眾會拿他十一年前的作品與今次比較，不過今次的演員較為年輕，演繹得更有現代感，主題曲也刻意由上次快歌變成慢歌，他個人是較喜歡新作。

但所知今次戲中男、女主角並沒任何親熱戲份，Baby笑說：「導演功力高，不用親熱戲都能夠表達當中的一份愛意。」馬導即帶笑指自己不過是個清純男人，彭于晏也沒失望笑說：「我跟導演一樣清純，平時的電影、劇集天雷地動，今次就是從浪漫變成激情，感覺會更動人，不用大家想得太多。」

場地提供：The Mira Hotel  
服裝：(彭于晏) Club Monaco (Angelababy) Alexander McQueen @ I.T.  
accessories: On Pedder

## 華仔見姚明興奮

香港文匯報訊(記者李思穎)劉德華(見圖)於本周二(11日)出席在浙江寧波舉行的「第六屆中國十佳勞倫斯冠軍獎頒獎禮」，當日有不少體育界和娛樂界的重量級人物到場助興，其中劉德華和馮小剛壓軸出場，特別把「成就獎」頒給鄧亞萍和奪「傑出貢獻獎」的姚明。大會主持人指說很難得禮壇和歌影視界三巨頭同台，主持問馮小剛導演若姚明進軍導演界，他有什麼看法？馮小剛笑着回應：「給我們留口飯吧。」主持繼而再問華仔對姚明在歌壇發展有什麼看法？華仔鬼馬說：「很難，因為在頒獎禮的攝影機都拍不到姚明的頭。」引來全場大笑。華仔和馮小剛又要求頒獎前先跟姚明合照，但必須他們二人站在台階上，而且只能拍半身，十分搞笑。



## 真甲由製吊嘴 陳偉霆嚇壞人

香港文匯報訊(記者黃佩麗)陳偉霆和鄭希怡(見圖)等前晚在電視城錄影節目《變身男女 chok chok chok》，由於節目將於萬聖節播出，陳偉霆笑言曾想過扮女生，但怕會靚過鄭希怡而作罷，所以他前晚就戴着一個用真甲由製作而成的吊嘴，營造驚嚇氣氛。陳偉霆表示該吊嘴核突得沒有同事們夠膽觸摸，連女友蔡卓妍亦沒有膽子去摸。問他可會考慮與女友一起扮鬼扮馬慶祝萬聖節？陳偉霆笑謂扮女生一定不夠女友漂亮。鄭希怡透露錄影前已看過多集做功課，她表示看女生會看其重要部位和走路的姿態，又會留意她們彈琴或跳舞，因為這些動作總會透露出少女味。

## 周董任河南青年創業大使

香港文匯報訊(記者劉蕊、周小舟、鄭州報道)記者聯繫「贏響中原」社會公益活動組委會獲悉，天王周杰倫已經同意擔任河南青年創業形象大使，並將在10月21日到鄭州獻唱，舉辦「2011河南青年勵志創業推動活動暨周杰倫、蔡依林鄭州助演晚會」。

首次擔任創業形象大使的周杰倫相當重視，不僅獻唱，還將和天后蔡依林共同獻唱，此外，歌手潘瑋柏、許慧欣、南拳媽媽、勵志雙子組合等也將現身演唱會。

## 復旦「論劍」勸女生莫「拜金」 黃奕自爆主動提出離婚

觀看完影片之後，黃奕上台講述了自己自己演完秋瑾後體會到的人生感悟。她說：「月曆翻到21世紀，今天，我們懷念秋瑾，我想她所以成為感動我的人，首先是她的責任感和擔當。其次是她的能力與勇氣，秋瑾在上海創辦報紙，在紹興籌備革命，學刀劍，練射擊，直至事敗就義。」

她還針對現代女性「拜金」、「嫁個富二代」的社會現象，發表了自己的見解，「我想對在座的女同學說，嫁個『富二代』、『官二代』絕對不應該成為現代女性的生活目標，獨立和學習才是提高自身最重要的事情。」她還對在場的男同學開起玩笑：「男生們也要努力了，如果你們沒有擔當，將來恐怕就要像電影中秋瑾的老公一樣，被妻子休了。」

有媒體借片中秋瑾當時驚世駭俗的離婚一事問黃奕現實生活中同樣的經歷，對婚姻的態度？黃奕沒有迴避：「用不八卦的態度回答這個問題。我覺得女性有選擇婚姻的權利，當女性覺得婚姻不再適合自己的時候，就應該提出分開。我想說是我首先提出離婚的。」

## 軒仔明年赴美學舞

香港文匯報訊(記者黃佩麗)張敬軒(見圖)和Swing昨日為亞視節目《亞洲星光大道4跳舞吧！》錄影，軒仔表示見到參賽者們的舞技都很厲害，令他備受威脅，並透露明年初到美國兩、三個月修讀跳舞課程，計劃學習拉丁舞或ballroom dance，笑言希望在明年參加內地的舞林大會節目。問他可會跟密友關智斌一齊赴美嗎？軒仔立即表示不會，記者指關智斌舞技了得，可以請教他？軒仔只謂大家的style不同，又說年紀越大，腰圍亦成正比，所以是時候鍛煉一下。另外，Swing表示早前跟羅力威出席同一個場合，才知道對方原來有很多Fans，講到羅力威還未出到碟，Jerald表示可以為對方寫歌，Eric則指對方有個好勁的經理人，自己也經常問他借味，暗諷羅力威經理人早前偷味一事。

## 香港文匯報訊(記者寧寧)《競雄女俠·秋瑾》

昨天在上海復旦大學新聞學院舉行點映，出品人冼國林從香港親自帶來數字拷貝，近三百名復旦師生比全國觀眾更早一天看到這部電影。女主角黃奕(見圖)一身條紋襯衫搭配幹練西裝，在數百名學子面前就「女權主義」、「辛亥革命」、「女性獨立」等影片折射的現實意義話題與學子們進行互動並回答提問，幽默互動中自曝自己先提離婚，她勸現代女性不要只想「嫁富二代」。

為了來滬和復旦學子們一同交流，黃奕從廣州飛回滬。她直言說此行其實有些擔心，因為自己是上海人，深知復旦大學對上海的重要意義，她和電影公司都想知道秋瑾對於現代的青年觀眾有怎樣的影響。